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IL GRES PORCELLANATO SMALTATO SINTESI E UN PRODOTTO UNICO NEL
SUO GENERE, RISULTATO DELLA TECNOLOGIA PIU AVANZATA. VIENE
OTTENUTO DOPO UNA RIGOROSA SELEZIONE DELLA MATERIE PRIME,
ATOMIZZATO, PRESSATO, SMALTATO E COTTO A TEMPERATURE SUPERIORI
Al11200°. LATTENTA RICERCA DEI LABORATORI PERMETTE A SINTESI DI
AVERE UNA GAMMA DI PRODOTTI IDEALE PER ASSECONDARE QUALSIASI
SOLUZIONE DI ARREDO RICHIESTA.

Sintesi glazed porcelain is an exclusive product, a high technology result, obtained after

a strict selection of raw materials, atomized, pressed, glazed and cooked with
temperatures higher than 1200°. due to the big attention paid for the research, sintesi has a
large range of products suitable for any furnishing solutions required.

Le grés cérame émaille sintesi, réalisé en utilisant les technologies les plus avancées, est
unigque en son genre. aprés une sévére sélection des matiéres premiéres, il vient atomisé,
pressé, émaillé et cuit a plus de 1200°. la sérieuse recherche des laboratoires permet a
sintesi d’avoir une vaste gamme de produits pour satisfaire n’importe quelle demande.

Die sintesi feinsteinzeug ist eine einzigartige produkt in den gesamten fliesen panorama,
mit der letzten technologischen erfindung der branche. sintesi feinsteinzeug wir nur aus
eine sehr strengt kontrollierte raumaterialien atomisiert und dann, gepresst, glasiert und
gebrannt an temperaturen hoher als 1200°c. die intensive forschung in unser labor, erlaubt
sintesi ein ideales programm um alle mdégliche kombination und einrichtung problemen
auszulosen.

A8y poBAHHLIN kKepEIMorpEHUT KoMnEHKMK Sintesi NpeacTBNAeT cobon yHUKENLHOE nspenne,
NpOV3BOAMMOE C NCMONb30BEHNEM CEMbIX MOCNEAHNX TEXHONOrWIA. [nsd nonyyeHns T2koro
kepEmorplHWTE ncnonb3yetcs TLWRTensHO 0TOBPEHHOE Chipbe, 3ATEM BbINOIHAETCA OCYLLUEHME CMECH

B ErommaTopllx, npeccoslHme, rmZdypos@Hve n obxxur npu TemneplTypllx Boiwe 1200°. IHTEHCHBHbIE
nccnenoB@Hnsa no3eonstoT NonyyTs B Sintesi MMy n3nenuin, kotopla genlleT Bo3MoxxHOM pellnnsumio
THOBOro peLleHrs Mo 0POPMAEHMIO MOMELLEHNS.

ISO 13006 EN 14411 E<0,5% gruppo Bla



CARATTERISTICHE TECNICHE*

TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTIQUES TECNIQUES
TECHNISCHE DATEN
TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKNA

caratteristica tecnica

norma di riferimento valore richiesto

technical characteristic
caracteristique technique

Technische eigenschaft
TeXHUYECKast XxapakTepuCTKa

assorbimento d’acqua (E)
water absorption (E)
absorption d’eau (E)
Feuchtigkeitsaufnahme (E)
BofonornoLeHve (E)

forza di rottura (S)
breaking strength (S)
contrainte de rupture (S)
Bruchkraft (S)
CONPOTUBIEHNE PaspbiBy (S)

resistenza alla flessione (R)
bending strength (R)

résistance a la flexion (R)
mechanischer widerstand (R)
conpoTtveneHue uarnbdy (R)

resistenza all’abrasione superficiale PEI
resistance to abrasion PEI

resistance a I'abrazion PEI

Widerstandigkeit gegen Oberflachenabnutzung PEI
traduzione russa

resistenza agli sbalzi termici
thermal shock resistance

resistance aux écarts de température
Temperaturwechselbestandigkeit
CTOMKOCTb K Mepenaaam Temneparypb

resistenza al gelo
frost resistance
resistance au gel
Frostbestandigkeit
MODOSOCTOVIKOCTD::

fattore di resistenza alla scivolosita
anm-skeed resistance grade

greé de resistance a la glissance
Rutschfestigkeit

COMPOTUB/IEHUE CKONBXKEHIO

fattore di resistenza alla scivolosita in presenza di acqua a piedi nudi
Slip resistance factor in the presence of water and bare feet
facteur de résistance a la glissance pieds nus en présence d'eau
Rutschfestigkeit im Nassbereich beim Begehen mit blofsen Fiifsen
KOA(MLVEHT YCTONMMBOCTH K CKOMTXEH/K) GOCHIMY HORaMiA MoV HAMHY BOIb

caratteristiche dimensionali
size characteristics
caracteristiques dimensionelle
Masseigenschaften
reoMeTpu4eckime rnapameTpbl

coefficiente di dilatazione termica lineare
linear thermal expansion coefficient
coefficient de expansion térmica linear
Warmeausdehnungskoeffizient

KOSM(AMULIMEHT NMHENHOMO TEMOBOIO PaCLUMPEHIS

resistenza ai prodotti chimici
resistance to chemicals

resistance aux produits chimiques
Chemikaliendestigkeit

YCTOMHMBOCTb K BO3AEVCTBMIO XUMNHECKUX areHTOB

resistenza alle macchie
stain resistance

resistance aux taches
Fleckenfestigkeit

CTOMKOCTb K 0Bpa30BaHuto NsTeH

*

reference standard

norme de reference

Besugsnorm

1CroNb3yeMblii CTaHaaPT

1SO 10545-3

1SO 10545-4

1SO 10545-4

1SO 10545-7

1SO 10545-9

1SO 10545-12

DIN 51130

DIN 51097

1SO 10545-2

1SO 10545-8

1SO 10545-13

o) K2 K K] K K K K= D B R K

IS0 10545-14

value required
valeur requise
Ceforderter wert
Tpebyemoe 3HaqeHme

= 0,57

spessore = 7,5mm = 1300 N

spessore < 7,5mm = 700 N

= 35 N/mm?

secondo i dati del costruttore
according to producer’s

selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
COrnacHoO AaHHbIM U3roToBUTENS

nessun campione deve presentare difetti visibili

no sample must show visible defects

aucun echantillon ne doit presenter des défauts visibles
Kein Exemplar soll sichtbare schaden aufweisen

HV O+ 06Pa3EL, He [OMKEH UMETH BIAIMMbIX ASeKToB

resistenti
resistant
résistants
Widerstandsfahig
CTOVKVIE

secondo i dati del costruttore
according to producer’s

selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
COrNacHo faHHbIM M3roToBUTENS

secondo i dati del costruttore
according to producer’s

selon les éléments du costructeur
laut Angaben des Herstellers
COrJilaCHO JaHHbIM M3roTOBUTENA

lunghezza e larghezza / lenght and width / longueur et + 0,6
largeur / Linge Und Breite / Avia  umpna (max £ 2 mm)

‘spessore / thickness / epaisseur / Starke / Tonuyra

+5,07
(max + 0,5 mm)
ortogonalita / wedging / orthogonalité Y

+ 0,57
Rechtwinkligkeit / nepreHpyypHoGTs (max £ 2 mm)
planarita / flatness / planéité / Ebenflachigkeit / + 0,57
FIOCKOCTHOCTS (max £ 2mm)

metodo di prova disponibile
test method available

méthode d’essai disponible
Verflgbare Prifmethode
NPeayCMOTPEH METOA, UCMbITaHWIA

min. GB-UB

classe =3

rispondenza alla norma
accordance to the norme
correspondance a la norme
Ubereinstimmung an die Norme
COOTBETCTBYIE TPEOOBaHVAM CTaHaapTa

conforme
according to
conformes
Cema
COOTBETCTBYET

conforme
according to
conformes
Gema
COOTBETCTBYET

conforme
according to
conformes
Cema
COOTBETCTBYET

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
NpVBEAEHO B KaTasore

conforme
according to
conformes
Cema
COOTBETCTBYET

resistenti
resistant
résistants
Widerstandsfahig
CTOVKVe

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
NpVBEAEHO B KaTasore

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
MpYBedeHo B katanore

conforme
according to
conformes
GCema
COOTBETCTBYET

a=7x10°

conforme
according to
conformes
Cema
COOTBETCTBYET

conforme
according to
conformes
Cema
COOTBETCTBYET

Secondo la norma EN 14411 (ISO 13006) metodi di prova UNI EN ISO 10545 Appendice G per piastrelle ceramiche pressate a secco a basso assorbimento d’acqua E=0,5% Gruppo Bla.
Following the EN 14411 (1ISO 13006) norms and test cases UNI ISO 10545 appendix G for ceramic tiles dry pressed with low water absorbsion E<=0,5% group Bla.

Selon les normes EN 14411 (ISO 13006) méthodes d’essais UNI EN ISO 10545 Appendice G pour carreaux céramiques pressés a sec, a basse absorption d’eau E=0,5% groupe Bla.

Nach der Norm EN 14411 (ISO 13006) Prifmethode UNI EN ISO 10545 Zulage G fur trockengepresste Fliesen mit niedriger Wasseraufnahme E=0,5% Gruppo Bla.

B cootBeTcTBUM C TpeboBZHMsMM cTEHAEPTE EN 14411 (ISO 13006), MeToabl ucnbim@Hui no UNIEN ISO 10545, Mpunoxerne G, Ans Kep@MUHECKON NANTKIN CyXOro NPecCoB@HNS C HU3KUM BOLOMOMIOLLEHNEM
E<0,5%, rpynni Bla.



GRUPPO CERAMICHE GRESMALT SPA
via statale 467, 45
42013 casalgrande (re) italy
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Ceramics of Italy

CERAMICA ITALIANA

sede commerciale e amministrativa

via mosca 38 - 41049 sassuolo (mo) italy
tel. +39 (0)536 867 011

fax italia +39 (0)536 867 060

fax export +39 (0)536 867 030
info@gresmalt.it - www.sintesiceramica.it



